



16 марта 2022 года в Центре развития творчества детей и юношества г. Озерска состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». «Живая классика» - это самый масштабный литературный проект в России. Проведение этого конкурса становится доброй традицией и в Озерском муниципальном округе .

В конкурсе приняли участие 13 юных чтецов из 5 образовательных учреждений. В исполнении учащихся прозвучали строки из произведений Анатолия Приставкина, Александра Фадеева, Владимира Железнякова, Юрия Яковлева, Виктора Астафьева, Федора Достоевского, Оскара Уайльда и других авторов.

Компетентное жюри в составе Н. А. Строгановой- главы администрации муниципального образования « Озерский муниципальный округ Калининградской области», О. И. Гулаковой- директора Муниципального Бюджетного учреждения социального обслуживания «Озерский комплексный центр социального обслуживания населения», Л. Л. Родиной- главного редактора общественно-политической газеты « Знамя труда», И. В. Юферевой- главного библиотекаря муниципального бюджетного учреждения «Озерское библиотечное отделение» оценивало выступления чтецов.

Эмоциональность исполнения, артистизм, детская искренность и непосредственность не могли оставить жюри и зрителей равнодушными. Вместе с героями произведений они радовались, грустили, переживали.

И вот настал самый долгожданный момент. Л.Л.Родина огласила победителей и призеров , которых наградили дипломами.

Ребята, занявшие призовые места, будут представлять муниципальный округ на областном этапе конкурса «Живая классика». Пожелаем им удачи!!!



